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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VÁRZEA, REALIZADA EM TRÊS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO (03/02/2025) 

 

 

 Ao terceiro dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco 

(03/02/2025), segunda-feira, às dezoito horas, reuniu-se, ordinariamente, no 

Plenário da Câmara Municipal de Várzea, do Palácio Prefeito Severino Florêncio 

Sobrinho, situado na Rua 7 de Setembro, número treze, neste município de 

Várzea, Estado do Rio Grande do Norte, sob a Presidência do Vereador, Allyson 

da Silva Medeiros, secretariado pelo Vereador José Humberto de Souza. 

Registraram presença os Vereadores: Aerton Sérgio Belo de Alexandria, Allyson 

da Silva Medeiros, Ana Paula Rodrigues Emerenciano de Souza, José Humberto 

de Souza, Geraldo Emídio de Araújo, Josemilton Gomes do Rego, Placido 

Tomaz de Lima Neto. A vereadora, Ângela Mayara Ferreira do Rêgo e o 

vereador, Jancele Wendell da Silva, por motivos de força maior não puderam 

comparecer a sessão e justificaram as suas ausências. O Vereador presidente 

pediu ao 2° secretario, o vereador José Humberto de Souza, para realizar a 

leitura da ata da 1°sessão extraordinária de 2025. Não houve discussão sobre 

ata e a ata foi aprovada por unanimidade pelos sete vereadores presentes. Após 

a leitura da ata, não houve projetos ou requerimentos apresentados no dia, 

então, o vereador presidente abriu espaço e facultou a palavra aos vereadores. 

O Vereador, Geraldo Emidio de Araujo, informou que ao conversar com a 

população eles se deparam com dificuldades para obter atendimento na UBS do 

bairro novo, ele repassou a mensagem para os vereadores e assim o vereador 

presidente informou que iria repassar a mensagem da população para o 

secretário de saúde. O vereador, Aerton Sergio Belo de Alexandria, acrescentou 

a falta de logística para com os moradores do bairro novo que estão dentro do 

grupo que devem ser atendidos na UBS do Conjunto Arnor Coelho, não 

encontrando razão para a logística, já que muitas pessoas não tem como se 

locomover até a UBS e pediu para isto, também, ser repassado para o secretário 

de saúde. O vereador Placido Tomaz de lima, saudou os demais vereadores e 

lamentou o incidente ocorrido com o vereador Jancele e desejou melhoras e uma 

boa recuperação e que desejaria vê-lo breve nas sessões. O Vereador ainda 

destacou a falta de iluminação no conjunto Arnor Coelho e disse que conversou 

com o vereador, José Humberto, que é esposo da Secretaria de meio ambiente 

e urbanismo, e que o problema seria resolvido o mais rápido possível. Depois 

disso, nenhum vereador teve mais nada a ser apresentado e o presidente 
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anunciou a data da 2° sessão ordinária de 2025. E assim se encerrou a 1° sessão 

ordinária de 2025. 
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Várzea – RN, 05 de maio de 2025 

 

 

Presidente: 

Allyson da Silva Medeiros 

 

Segundo Secretário: 

José Humberto de Souza 

 

Vereador(a): 

Aerton Sérgio Belo de 

Alexandria 

 

Vereador(a): 

Ana Paula Rodrigues E. 

de Souza 

 

Vereador(a): 

Geraldo Emidio de Araujo 

 

Vereador(a): 

Josemilton Gomes do 

Rego 

 

Vereador(a): 

Placido Tomaz de Lima 

Neto 
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Allyson da Silva Medeiros 

Vereador Presidente 


